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Yukaridaki li¢ nesneye miknatis yaklastiril-

diginda asagidaki durumlardan hangisi ger-
¢eklesmez?

A)Nikel makas miknatis tarafindan gekilir.
B)Miknatis odunu gekmez.
C) Demir kasik miknatisi iter.

D) Miknatis demir kasigi geker.
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500 mL

Gorselde verilen kati cisim, igcerisinde

500 mL sivi bulunan dereceli kabin igi-
ne atiliyor. Son durumda kabin seviye-
sinin 800 mL oldugu goriiliiyor.

Verilen bilgilere gore bu kati cismin hacmi
asagidakilerden hangisidir?

A) 300 mL B) 400 mL

C) 500 mL D) 600 mL

Kalp, beyin, karaciger ve akciger, yukari-
daki gorselde sigaranin zararlari igin bir
araya gelmistir. Buna gore asagidaki
sloganlardan hangisini soylerlerse yanlis
bir ciimle kullanmis olurlar?

A)Dumana hayir, temiz havaya evet!

B) Alkol, tim kétiiliiklerin basidir.

C) Sigarayi birak, hayata tutun!
D)Cigerimi seviyorum sigara igmiyorum!

Asagida verilenlerden hangisi, madde-
nin ol¢iilebilen 6zelliklerinden biridir?

A)suyu gegirmek B) esneklik
C)sertlik D) kiitle
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Miknatis yaklastirmak, yukarida verilen
nesnelerden hangilerine zarar verir?

g plastik tabak | tahta sandalye

A) cep telefonu, kredi karti, hoparlor
B) cep telefonuy, tahta sandalye

C) plastik tabak, kredi karti, hoparl6r
D) plastik tabak, tahta sandalye
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Kagitlarda yazan nesnelerden “sivi” olan-
lar maviye boyanacaktir. Buna gore asa-
gidaki durumlardan hangisi ortaya gikacak-
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)1 Suyun buza doéniigmesi icin Isi .......... gere-
kir.

2 Buzun suya doniismesi igin isi .......... gere-
kir.

3 Suyun buhar haline gelmesi igin isi .............
gerekir.

Yukarida verilen ciimlelerdeki bosluklara si-
rasiyla gelmesi gereken kelimeler hangi sik-
ta dogru verilmistir?

A)vermesi, almasi, vermesi
B)vermesi, almasi, almasi
@) almasi, almasi, vermesi
D) almasi, vermesi, almasi

“Kuvvet” ve “hareket” ile ilgili agagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?
A)Hareket halindeki bisikletin frenine
basilinca durur.
B) Atl karincanin yaptigi hareket don-
me hareketidir.
C) inise gegen ugak yavaglama hareke-
ti yapar.
D)Yerden cantayi almak icin itme hare-
keti yapilir.
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Yukarida bir kabin igerisindeki kahvenin kiit-
lesi Ol¢iilmiistiir. Sonra kahve bosaltilip ka-
bin darasi da dl¢iilmiuistiir. Agirliklar, tartila-
rin lizerinde yazmaktadir.

Dara ve briit agirlik verilen yukaridaki islemde,
kahvenin net agirligi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 800 gr
C)1000 gr

B) 1050 gr
D) 1100 gr
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Dogru mu yanlis mi?

(& Sivi maddelerin belli bir hacmi yoktur. v’
(& Gazlar sikistirilamazlar. v
(& Katilar konuldugu kabin seklini alir. v

(G Bir maddenin sivi halden kati hale v
‘ gegmesine donma denir.

‘ (& Golge, 151k ve gokkusag birer mad-
dedir.

Bu kagitta verilen ciimlelerin dogru mu yok-
sa yanhs mi oldugu sorulmustur. Semih’in ver-
digi cevaplar goriilmektedir.

Her ciimle 20 puan degerinde olduguna gore,
Semih bu sinavdan toplam kag puan alacaktir?

A) 40 puan B) 80 puan

C) 60 puan D) 20 puan
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